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 49الات آزمون سراسري ؤس

 زبان عمومي و تخصصي

Part A: Vocabulary 

Directions: Choose the word or the phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 

your answer sheet. 

 1- Being an honest person, she was unwilling to ……… Peter in the swindle he had planned. 

1) confirm 2) abet 3) jeopardize 4) impede 

 2- The girl is surrounded by so many possessions that testify to her family's ……… . 

1) opulence 2) activism 3) propensity 4) elitism 

 3- The physician advised the ……… man to lose weight if he wanted to not be afflicted with 

different medical complications. 

1) craven 2) sturdy 3) immense 4) obese 

 4- Enlightened slave owners were willing to ……… their slaves and thus put an end to the evil. 

1) initiate 2) emancipate 3) efface 4) reject 

 5- One of the most striking aspects of Indian cultures was the production of ceremonial 

costumes and ornaments worn during religious ……… . 

1) rituals 2) subtleties 3) fashions 4) prefaces 

 6- The Clarks' ……… spending habits have put them in debt. 

1) extemporaneous 2) divisive 3) extravagant  4) passionate  

 7- The people who had lost their homes in the fire tried to ……… whatever was salvageable 

from the ruins of that fire. 

1) confront 2) extinguish 3) exclude 4) glean 

 8- The new study will test different doses for safety. And scientists should be able to tell if the 

antibodies ……… some of Alzheimer's devastating mind-robbing symptoms. 

1) emerge 2) predict 3) alleviate 4) precede  

 9- Coaches often tell their players that a little nervousness is good because it keeps them on their 

……… . 

1) limbs 2) toes 3) fingers 4) feet 

 10- Without liquids or food, people typically ……… after 10 to 14 days. 

1) diminish 2) recede 3) falter 4) perish 

Part B: Cloze Passage 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 

mark your answer sheet. 
 

Like most people, students tend to be overconfident about newly learned skills. This self -assessment problem 

can occur because the common educational practice of "mass training" promotes rapid acquisition of a skill – 

and self-confidence – but (11) …… retention of that capability. In mass training, instructors teach students in 

one or a few intense sessions. Students (12) …… such instruction quickly obtain the relevant knowledge. Yet 
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skills taught in this way tend to decay rapidly, (13) …… people remain unaware of this fact. (14) …… more 

evident than in driver education. Although millions of dollars (15) …… on such courses, they do not, the data 

suggest, produce safer drivers. 

 11- 1) not necessary for the  2) necessarily none of the 

 3) not necessarily the 4) for no necessary 

 12- 1) undergo 2) undergone 3) by undergoing 4) undergoing 

 13- 1) although 2)  however 3) so that 4) then 

 14- 1) Nowhere might this problem be 2) This problem nowhere might be 

 3) Nowhere might be this problem 4) Nowhere this problem might be 

 15- 1) spent 2)  are spent 3) being spent 4) that are spent 
 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4) 

and then mark the correct choice on your answer sheet. 
 

PASSAGE 1: 
Economic externalities are (positive or negative) goods or services generated by an economic activity whose costs 

or benefits do not fall upon the decision - taking agent. They may, alternatively, be thought of as residuals, the 

difference between 'social ' and 'private' costs and benefits. The divergence was first popularized and elaborated by 

Pigou in The Economics of Welfare and is believed to be a major reason for market failure. For example, the market 

will over – produce goods with high external costs. For that reason a main principle of cost - benefit analysis is that 

all costs and benefits, no matter to whom thay accrue, should be included. Popular discussion rightly emphasizes 

external costs associated with production, but one should not entirely ignore positive production effects (apples and 

honey) or effects on the consumption side. either positive (attractive dress) on negative (radio noise) . 
Various policies are, in principle, available for dealing with externalities. For example, the extent of an activity 

may be regulated, as in the case of the discharge of industrial effluent into estuaries. Using partial equilibrium 

analysis the regulation should set the amount of discharge at an ' optimum ', that is, where marginal social cost and 

benefit are equal to one another. This is, of course, very difficult to calculate, so rough rules of thumb are used 

instead. Economists often argue for the direct use of pricing: the agent is charged a tax (or paid a subsidy) equal to 

the value of the externality at the margin. The congestion tax is an example of this. Such taxes and subsidies are 

referred to as Pigouvian: they are intended to internalize the externality. Internalization may also come about 

spontaneously by the merger of two units inflicting large externalities upon one another.    

 16- The passage is mainly about ……… .   

1) how to measure externalities 2) externalities and inefficiency 

3) market allocation of collective goods 4) externalities and how to deal with them 

 17- According to the passage, economic externalities ……… .   

1) were referred to as the main cause of market failure by Pigou 

2) refer to economic activities carried out by decision-making agents 

3) are intended to remove the differences between social and private costs and benefits 

4) are generated when costs and benefits are equal to one another  

 18- According to the passage, all of the following are among the policies for dealing with externalities 

EXCEPT……… .   

1) regulation 2) pricing 

3) over-production of goods and services  4) Pigouvian taxes and subsidies 
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 ا  صا  كلان 

 56و كشور الف و ب را در نظر بگيريد كه ـ  دGNP ها با هم برابر است. اما تنها اختلاف آن است كه سهم بيشتري از ارزش افـزوده كشـور الـف آن

 شود. در اين شرايط:توسط نيروي كار اين كشور در خارج تأمين مي

 به قيمت عوامل دو كشور برابر نيست. GNP( 2 ( درآمد ملي دو كشور برابر است.1

 ( درآمد ملي دو كشور برابر نيست.4 تواند برابر باشد.( درآمد ملي دو كشور مي3

 57هاي تناسبي  ضريب افزايش بودجه متوازن:ها( با فرض وجود مالياتـ  در الگوي سه بخشي كينزي  فرض ثابت بودن ييتت 

 تواند مساوي يك باشد.( مي4 از يك است. ( همواره بزرگتر3 ( همواره كوچكتر از يك است.2 ( همواره مساوي يك است.1

 58ترين شاخص جهت محاسبه تورم:شود  مناسبـ در كشوري كه بخش يابل توجهي از مصرف داخلي از واردات تأمين مي 

 ( شاخص بهاي كالاها و خدمات مصرفي است.2 است. ( شاخص ضمني قيمت1

 كننده است.( شاخص بهاي توليد4 ( شاخص بهاي عمده فروشي است.3

 59نفر شغل جديد به دسـت 3نفر بيكار و 1نفر نيروي كار  شاغل( وجود دارد كه در هر دوره زماني مشخص  6ـ  فرض كنيد در ايتصادي

 اد برابر است با:آورند. به طور طبيعي تعداد بيكاران در اين ايتصمي

1 )7 2 )4 3 )316 4 )1 

 60 ـ در الگويIS – LM گذاري( از نرخ بهره در بازار پول بيشتر باشد:چنانچه نرخ بهره در بازار كالا  بازدهي سرمايه 

 يابد.( توليد كاهش مي2 يابد.( توليد افزايش مي1

 باشد.هر دو صحيح مي 3و  2( موارد 4 يابد.گذاري كاهش مي( سرمايه3

 61ها تأمين هاي پولي و مالي  در صورتي كه دولت كسري بودجه خود را از طريق افزايش مالياتها و ارتباط متقابل سياستـ با فرض ثابت بودن ييتت

   مركزي:العتل باننتايد  با توجه به عكس

 تواند نرخ بهره ثابت و توليد كاهش يابد.( مي2 تواند نرخ بهره و توليد كاهش يابد.( مي1

 ( تمامي موارد صحيح است.4 تواند نرخ بهره كاهش و توليد ثابت بماند. (مي3

 62 ـ در چهارچوب الگويIS – LM  هاي مالي دولت بر توليد:ل افزايش يابد  اثربخشي سياستاگر تأثير ي  واحد افزايش در نرخ بهره بر تقاضاي نقدينگي پو  

 يابد.( ابتدا افزايش و سپس كاهش مي2 يابد.( كاهش مي1

 يابد.( افزايش مي4 كند.( تغييري نمي3

 63صحيح باشد؟ تواندنتيهاي زير ـ  كدام ي  از گزينه 

 يابد.ل افزايش ميها، مصرف و تقاضاي ك( در شرايط ركودي به دليل كاهش قيمت1

 تواند بيشتر شود.ها، وضع بدهكار نسبت به قبل بهتر و تقاضاي كل مي( در شرايط ركودي به دليل كاهش قيمت2

 تواند كمتر شود. ها، وضع بدهكار نسبت به قبل بدتر و تقاضاي كل مي( در شرايط ركودي به دليل كاهش قيمت3

 يابد.ي انتظاري، تقاضاي كل كاهش ميها( در شرايط ركودي به دليل كاهش قيمت4

 63:ـ  در ايتصاد كلان باز و فرض كشور كوچ  و تحرك كامل سرمايه  افزايش مصرف داخلي 

 شود.(  در نظام نرخ ارز شناور موجب افزايش تقاضاي كل توليد مي2 ( در نظام نرخ ارز ثابت تأثيري بر تقاضاي كل ندارد.1

 شود.( در نظام نرخ ارز ثابت موجب كاهش تقاضاي كل مي4 شود.موجب تقويت پول ملي مي( در نظام نرخ ارز شناور 3

 65  ـ  كدام ي  از عبارات زير در توجيه منفعلPassiveهاي ايتصادي نيست؟( بودن نقش سياست 

 هاي اقتصادي هاي دروني و بيروني سياست( وقفه2 ( انتقاد لوكاس1

 هاي اقتصادي بيني( دقيق نبودن پيش4 هاي خودكار( تثبيت كننده3

 66هاي ايتصادي:ـ  بر اساس نظريه ناسازگاري زماني سياست 

 دهد.جهت با اجراي سياست تحت تأثير قرار مي( تنها انتظارات را هم2 هاي اقتصادي مؤثر است.( در كوتاه مدت اعلام سياست1

 هاي اقتصادي دولت همواره مؤثر است.( سياست4 مؤثر است.هاي اقتصادي همواره مدت اعلام سياست( در بلند3
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 67توان از نظريه مقداري پول استخراج كرد؟هاي فكري در ايتصاد  تقاضاي كل در ايتصاد كلان را تنها ميـ در كدام ي  از نگرش 

 ( مكتب كينزين جديد2 هاهاـ نئوكينزين( مكتب كينزين1

 ( تمام موارد صحيح است.4 ها ها ـ نئوكلاسيك( مكتب كلاسيك3

 68ها بايـد هاي ايتصادي استفاده نتايد كه بدون افزايش تورم  خروج از ركود ايتصادي را باعث شود  از كدام سياستـ  اگر دولت بخواهد از سياست

 استفاده كند؟

 هاي انقباضي مالي و انبساطي پولي( سياست2 هاي تركيبي مالي و پولي( سياست1

 هاي انبساطي مالي و انقباضي پولي( سياست4 هاي طرف عرضه در بازارهاي محصول و كاراست( سي3

 69 در الگوي ايتصاد كلاسي  ـ نئوكلاسي   با افزايش تتايل مردم به استراحت كتتر و كار بيشتر: ـ 

 يابد.( تقاضاي نيروي كار كاهش مي2 يابد.( نرخ بهره افزايش مي1

 يابد.( سطح توليد افزايش مي4 يابد.افزايش مي ( دستمزدهاي اسمي3

 70:ـ  در الگوي رشد سولو افزايش نرخ رشد جتعيت موجب 

 شود.( كاهش سطح سرمايه تعادلي مي2 شود.( افزايش رشد توليد مي1

 شود.انداز مي( افزايش رشد پس4 شود.( ( افزايش سطح سرمايه تعادلي مي3

 71هاي هاي تجاري  اتخاذ كدامي  از سياستهاي ايتصادي منافع حزبي خود را در نظر بگيرند  با توجه به چرخهاتخاذ سياستها در ـ  چناچه دولت

 تر است؟ايتصادي مناسب

 هاي انبساطي و انقباضي با توجه به شرايط اقتصادي( اتخاذ سياست2 (Discretion)هاي صلاحديدي ( سياست1

fixed)ي مبتني بر قواعد ثابت ها( سياست3 rules) 4هاي مبتني بر قواعد متغير ( سياست(flexiblerules) 

 72 ـ فرض كنيد ايتصادي داراي منحني فيليپس/ (u / )   1 5 باشد. مقدار بيكاري ناشي از سيكل تجاري براي كاهش تورم به ميزان 6

 است از: درصد عبارت 3

 درصد 12( 4 درصد 15( 3 درصد16(2 درصد1( 1

 73:ـ بر اساس معتاي مصرف كوزنتس 

 ( ميل نهايي به مصرف كوچكتر از يك است.1

 يابد.( ميل متوسط به مصرف در كوتاه مدت با افزايش درآمد كاهش مي2

 مدت ثابت است.ف در بلند( ميل متوسط به مصر3

 مدت ثابت است.( ميل متوسط به مصرف در كوتاه4

 73شود؟ها محقق ميـ  ماليات تورمي در كدام ي  از گزينه 

 هاي عمراني از ديگر كشورها استقراض كند.( دولت براي تأمين مخارج پروژه1

 دهد.بانك مركزي پايه پولي را افزايش ميهاي عمراني از طريق استقراض از ( دولت براي تأمين مخارج پروژه2

 هاي عمراني از شهروندان استقراض كند.( دولت براي تأمين مخارج پروژه3

 ها را افزايش دهد.هاي عمراني ماليات( دولت براي تأمين مخارج پروژه4

 75  در الگوي ـLM -IS  و مخارج كل مستقل برابر  6/رف از درآمد ملي برابر با گذاري به نرخ بهره و ميل نهايي به مصبا فقدان حساسيت سرمايه

Yبه شكل  LMو معادله  1با  i 1  مقدار نرخ بهره تعادلي چقدر است؟ 5

1 )1 2 )6 3 )3 4 )2 

 76هاي مسـتقل در الگـويـ در پي كاهش مالياتLM -IS  درصـد افـزايش يافتـه اسـت. اگـر تـابع تقاضـاي پـول بـه صـورت  2  نـرخ بهـره

D
M

i / y
P

 1  باشد  درآمد در نهايت چند واحد افزايش يافته است؟    2

 .( اطلاعات كافي نيست4 5( 3 2( 2 1( 1
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PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
answer on your answer sheet. 
 

 1- But at this point, it's pretty hard to hurt my  ……… . I've heard it all, and I'm still here. 
1) characterization 2) feelings 3) sentimentality 4) pain 

 2- Be sure your child wears sunscreen whenever she's ……… to the sun. 
1) demonstrated 2) confronted 3) invulnerable 4) exposed 

 3- Many of these popular best-sellers will soon become dated and ………, and will eventually go out of print. 
1) irrelevant 2) permanent 3) fascinating 4) paramount 

 4- The men who arrived in the  ……… of criminals were actually undercover police officers. 
1) uniform  2) job 3) guise  4) distance  

 5- It was more  ……… to take my meals in bed, where all I had to do was push away my tray with its 
uneaten food and fall back upon my pillows. 

1) haphazard 2) reckless  3) convenient 4) vigorous 

 6- His victory sparked a rare wave of ……… in his home country. Nicaraguans poured into the streets, 
honking car-horns and waving the national flag. 

1) serendipity 2) tranquility  3) aspersion 4) euphoria 

 7- He liked the ease and glitter of the life, and the luster ……… on him by being a member of this group 
of rich and conspicuous people. 

1) conferred 2) equivocated 3) attained 4) fabricated 
 
PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 
 
Roman education had its first "primary schools" in the 3rd century BCE, but they were not compulsory ………. (8) 
entirely on tuition fees. There were no official schools in Rome, nor were there buildings used specifically for the 
purpose. Wealthy families………. (9) private tutors to teach their children at home, while less well-off children were 
taught in groups. Teaching conditions  for teachers could differ greatly. Tutors who taught in a wealthy family did so 
in comfort and with facilities; ………. (10) been brought to Rome as slaves, and they may have been highly educated. 
 

 8-  1) which depending 2) and depended 3) for depended 4) that depended 

 9-  1) have employed 2) employed 3) were employed 4) employing 

 10-  1) some of these tutors could have 2) because of these tutors who have 

               3) that some of them could have 4) some of they should have 
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       اقتصاد خرد                                                                                        
  
  
  
  
  
  
  

 26 صـورت ـ در يك اقتصاد مبادلاتي محض، توابع مطلوبيت دو فرد بـهU (x , y ) x y U (x ,y ) x y 2 2 1 2
2 2 2 2 1 1 1 هـاي اوليـه آنـان    و موجـودي  «1

eترتيببه ( , ) e ( , ) 2 11 4 » است. منحني قرارداد براي اين دو فرد، كدام است؟  

1 (x
x 

1
1

4
3 4  2 (x

x 
1

1

3
3 4   3 (x

x 
1

1

4
5 4   4 (x

x 
1

1

3
5 4   

 27    هـاي غيرقـانوني روي   ـ فرض كنيد به دليل بيكاري و دستمزدهاي پايين فعلي، درآمد افراد پايين بوده و براي جبـران و تـرميم آن بـه فعاليـت
  تر است؟كل مذكور مناسبآورند. كدام سياست زير، براي حل مشمي

  ) وضع دستمزد كف براي افزايش درآمد2  ) وضع دستمزد سقف براي افزايش درآمد1
  هاي اقتصادي قانوني) شاغل كردن مجرمان در فعاليت4  ها براي افزايش اشتغال) دادن سوبسيد به بنگاه3
 28كنندهـ در يك دنياي دو كالايي، سهم كالاي يك در مخارج مصرف/ 4  است. كالاي دو چگونه كالايي است؟ 3و كشش درآمدي آن  

  ) نامعين  4  ) عادي ضروري 3  ) پست  2  ) عادي لوكس1

 29ـ براي توابع عرضه و تقاضايP q P q   2 21 2   ، مازاد رفاه جامعه كدام است؟«

1 (1  2 (29
3   3 (31

3   4 (32
3  

 30ـ در كدام مقدارq از تابع تقاضايP a bq مقدار عددي كشش تقاضا با عكس شيب تقاضا برابر است؟ ،   

1 (b
a 
2

1  2 (b
a 1   3 (a

b 1   4 (a
b 
2

1  

 31ـ اگر فردي همواره مقدار ثابتE واحد درآمد خود را براي خريد كالايxصرف كند، تابع تقاضاي وي كدام است؟  

1 (E
p

  2 (E   3 (p E   4 (Ep   

 32ـ سبدA از تركيب خطي دو سبدB وC ورد، سبددست آمده است. در كدام مبهAحداقل به خوبي دو سبد ديگر است؟  
  تفاوتي خطي باشد.)  اگر منحني بي2  ) براي هر شكل از ترجيحات1
  تفاوتي اكيداً مقعر باشد.) اگر منحني بي4  تفاوتي اكيداً محدب باشد.) اگر منحني بي3
 33صورتـ تابع توليد بنگاهي بهr w q K / L   1 5» 1منظور تشويق بنگاه به اشتغال بيشـتر تـا  است. دولت به      واحـد نيـروي كـار
5اول دهد. با توجه به تقاضاي بازار بنگاه بايددرصد هزينه نيروي كار را سوبسيد ميq  2  ركيبواحد را توليد كند. تK L»     كـه هزينـه بنگـاه را

  ، كدام است؟ كندنميحداقل 
1 (K* L*  » 15 1  2 (K* L*   » 1 2  3 (K* L*  » 2   4 (K* L* » 175 5  

 34 16كارگر، 8ـ بنگاهي با استخدام   19كارگر، 9واحد توليد و با استخدام      واحد توليد دارد. اين بنگاه در كدام منطقـه توليـد قـرار دارد و چـه
  اي به بنگاه داريد؟ توصيه

  ) منطقه اول ـ نيروي كار را كاهش دهد.2  ) منطقه اول ـ نيروي كار را افزايش دهد.1
  ) منطقه دوم ـ نيروي كار را افزايش دهد.4  ر را كاهش دهد.) منطقه دوم ـ نيروي كا3

 35ـ اگر كشش قيمتي تقاضا براي كالايي1 5و هزينه نهايي توليد   باشد، قيمت حداكثركننده سود براي يك انحصارگر، كدام است؟  
1 ( 1  2 (5   3 (/62 5   4 (25   

 36صورتصورت جدول زير و تابع تقاضاي وي بهـ فرض كنيد تابع توليد و هزينه انحصارگر، بهDQ p 1 1     است. قيمت و مقدار تعادلي ايـن
  ؟انحصارگر، كدام است

1 (p / Q» 6 5 35    
L
K

2 35 6
4 45 8
2 35 6

  
  
  

½jI¿º
½jI¿º

®¨¾¹ÄqÀ
 2 (p Q » 6 4    

3 (p / Q» 5 5 45    
4 (p Q » 2 8    
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 1403 سراسريپاسخنامه آزمون        

             تخصصي و عمومي زبان
  

  واژگان بخش اول:
) را براي كامل نمودن هر جمله انتخاب نماييد و سپس گزينه انتخاب شده را روي پاسخ برگ خـود  4) يا (3)، (2)، (1دستور العمل: بهترين كلمه يا عبارت (

 علامت بزنيد.
 
 

  ام و هنوز هم اينجا هستم. دار كنم. من تمام ماجرا را شنيدهرا جريحه احساساتماما در اين لحظه، واقعاً سخت است كه   »2«گزينه ـ 1
  characterization 1 يپردازتيشخص  feelings2  احساسات

  sentimentality 3  بودن ياحساسات بودن،سانتيمانتال   pain4  درد 
  دار كردن احساسات كسي) مدنظر است. (جريحه hurt sb’s feelingsنشين عبارت هم توضيح:

 
  .از كرم ضدآفتاب استفاده كند رديگيآفتاب قرار م در معرضكودك شما هر زمان كه  ديحاصل كن نانياطم  »4«گزينه ـ 2

  demonstrate 1 نشان دادن  confront 2  رو كردنهروب ،مواجه شدن
  invulnerable 3  اپذير، مصون     نآسيب  expose 4  در معرض قرار دادن 

  ». در معرض چيزي قرار گرفتن«يعني   sth tobe exposedعبارت توضيح: 
  

  خواهند شد. چاپ نديگر  تيخواهند شد و در نها نامرتبطو  خارجازرده يبه زودو محبوب  پرفروش{آثار}  نياز ا ياريبس  »1«گزينه ـ 3
  

  irrelevant 1 ربطنامرتبط، بي  permanent2  دائمي
  fascinating 3  ، جذابريدلپذ  paramount4  مهم، برتر

  
         .  بودند شخصيلباس سيمجرم وارد شدند در واقع افسران پل پوششكه در  يمردان  »3«گزينه ـ 4

  uniform 1 اونيفرم، لباس فرم  job2  شغل
  guise 3  پوشش  distance4  فاصله

  مدنظر است.» در پوششِ«يعني  in the guise ofعبارت  توضيح:
  

 بگذارماش كنار نخوردهلب يرا با غذا ينيبود كه س نيا دادميانجام م ديكه با يتنها كار بخورم. در آنجارا در رختخواب  يمتر بود غذاراحت  »3«گزينه ـ 5
  ولو شوم.           مابالش يو رو

  haphazard 1 تصادفي، اتفاقي  reckless2  دقتپروا، بيبي
  convenient 3  راحت، مناسب    vigorous4  قوي، نيرومند، محكم

  
را به  يبوق زدند و پرچم مل نيماش، با ختنديها رابانيها به خياكاراگوئهي. نختيدر كشورش برانگرا  شادياز  نظيريكماو موج  يروزيپ  »4«گزينه ـ 6

  د. اهتزاز درآوردن
  serendipity 1 بياريخوش  tranquility 2  آرامش، آسودگي    

  aspersion 3  توهين، افترا          euphoria 4  خوشي، شادي، خوشحالي
  

  .  اعطا شده بود، به او ز افراد ثروتمند و برجستها يگروههمچنين از رنگ و لعابي كه بابت عضويت در و  آمدخوشش مي يو زرق و برق زندگ يآساناو از   »1«گزينه ـ 7
  confer 1 اعطا كردن، بخشيدن به            equivocate2  ف زدندوپهلو حر

  attain 3  دست يافتن، نائل شدن به       fabricate4  سرهم كردن، جعل كردن
  بيايد.   onتواند با حرف اضافه ) مي1استفاده شده. فقط گزينه (  sb onconfer sthاز عبارت  توضيح:
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  اند. ها به وضوح در متن قيد شدهبيني مشكلات نشده ولي ساير گزينهاي به پيشتوضيح: در متن هيج اشاره
  : 2گزينه 

The administration of a business is synonymous with the performance or management of business operations, 
maybe including important decision making. 

  :3گزينه 
Administrator can occasionally serve as the title of the manager or company secretary who reports to a corporate 
board of directors. 

  :4گزينه 
administration can refer to the bureaucratic or operational performance of routine office tasks, usually internally 
oriented and reactive rather than proactive 
 

  
  

  اقتصاد خرد                                                                                           
  
  
  
  
  
  
  
  

ــه  26 ــ گزين  ــ»  1«ـ ــا توج ــه   هب ــه اينك eب (x , y ) ( , ) 1
1 1 4  وe (x , y ) ( , ) 2

2 2 1   ــودي ــل موج ــابراين ك ــت، بن ــا  xاس ــت ب ــادل اس  مع
x x x    1 2 4 4 و كل موجوديy ر است با:برابy y y    1 2 1 1    حال تابع هدف (لاگرانـژ) را تشـكيل داده و از آن نسـبت بـه .x1 

  گيريم:مشتق مي y1و
  L x y [( x ) ( y ) U ]     2 2

1 1 1 1 24 1   
  L x y ( x ) ( )

y


    


2
1 1 1

1
2 4 2           ,             L y ( y )( x ) ( )

x


     


2
1 1 1

1
2 1 4 1     

y  كنيم:) تقسيم مي2) را بر عبارت (1حال عبارت ( y xy
x x x


  

 
1 1 1

1
1 1 1

2 2 4
2 4 3 4   

 
هـا  در شرايطي كه در اقتصاد هم بيكاري بالا است و نيروي كار متقاضي وجود دارد و هم دستمزد فعلي پايين است، پرداخت يارانه به بنگاه  »3«ـ گزينه 27

ها نظير: پرداخت تسهيلات با نرخ پايين و بلندمدت با شرط اشتغال تعداد مشخص نيروي كار، پرداخت مبالغ زايي (يارانهال و اشتغالتغشبراي افزايش سطح ا
ع اي و ...) منجربه افزايش اشتغال و كاهش بيكاري خواهد شد و در مجموهاي مالياتي، كاهش يا حذف تعرفه واردات كالاهاي سرمايهكمك بلاعوض، معافيت

  خواهد رفت. سطح توليد و درآمد جامعه بالا
 

     كند، برابر يك است كه وزن برابر است با سهم كالا در بودجه فرد:كننده مصرف ميهاي درآمدي همه كالاهايي كه يك مصرفجمع وزني كشش»  2«ـ گزينه 28

  x ,I x y, I y y, I y, IE E / E ( / ) E            
11 1 3 4 6 1 3     

  اشد، آن كالا پست است.كه كشش درآمدي كالايي كمتر از صفر بهنگامي
 

D  آوريم:دست ميابتدا تعادل عرضه و تقاضا را به»  4«ـ گزينه 29 S q q q p        2 21 2 2 6   
  علاوه مازاد رفاه توليدكننده است (ناحيه هاشورخورده). بنابراين: كننده بهمازاد رفاه جامعه معادل مازاد رفاه مصرف

qC.S: q ( ) q      
32 2 2 161 2 6 1 123 3

 


   C.S P.S    
16 16 32
3 3 :qP.S ,  مازاد رفاه جامعه3 ( ) q [ q ]      

32 2 2 162 6 2 12 2 3 3 
  

  

Pتابع تقاضاي  »3«ـ گزينه 30 a bq  كنيم:صورت معكوس بازنويسي ميرا به  a PP a bq q
b b

       

  x ,P
dq P PE . .
dP q b q

  
                                      : كشش تقاضا 1

b
 

dPعكس شيب تقاضا 1 b
dq

    شيب تقاضا :  

  aq a bq q
b

   
1تابع تقاضا :                     P. P q

b q b
    

1   كشش تقاضا عكس شيب تقاضا    1
  

D
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x(Pكندكننده صرف كالا مياثري بر مخارجي كه مصرف (P)كه كشش قيمتي تقاضا برابر يك باشد، آنگاه تغيير قيمتهنگامي »1«ـ گزينه 31 x)  نـدارد، 

xPصرف كند، آنگاه xواحد از درآمد خود را براي خريد كالاي Eكه فرد همواره مقدار ثابتلذا هنگامي .x E است يعنيEx
P

     كـه ايـن يـك تـابع ،

  تقاضاي هذلولي قائم و كشش قيمتي آن برابر يك است.
  

است. در اين شرايط اگر منحني  Cو Bيك تركيب خطي از دو سبد Aدر نمودار مقابل، سبد»  3«ـ گزينه 32
تفـاوتي  حداقل به خوبي دو سبد ديگر است زيرا بالاتر از منحنـي بـي   Aتفاوتي اكيداً محدب باشد، آنگاه سبدبي

  ) است.Cو Bمول سبدهاي(مش

 
  

 
qبا توجه به اينكه تابع توليد  »2«ـ گزينه 33 K / L  5 اي حـل گوشـه  صورت خطي است، لذا عوامل توليد كاملاً جانشـين يكـديگر هسـتند و راه   به

wورها قرار دارد. در اينجا چون دستمزد نيروي كاراست، يعني تعادل روي يكي از مح 1  1است و دولت تا سـطح     5%واحـد نيـروي كـار   هزينـه را
Lدهد، بنابراين تا سطح سوبسيد مي 1 ،W / 5     كنـيم. دقـت كنيـد كـه هزينـه بنگـاه از       هـاي سـؤال را بررسـي مـي    خواهـد بـود. حـال گزينـه

TCرابطه wL rK  شود.حاصل مي  
  ( ) : K ,L q ( ) / ( ) TC ( / )( ) ( )( )         1 15 1 15 5 1 2 5 1 1 15 2                 

  
L

( ) : K ,L q ( ) / ( ) TC ( / )( ) ( )( ) ( )( )          2 1 2 1 5 2 2 5 1 1 1 1 1 25                  
¾¹ÄqÀ

   

  ( ) : K ,L q ( ) / ( ) TC ( / )( ) ( )( )         3 2 2 5 2 5 1 2 2                 
  ( ) : K ,L q ( ) / ( ) TC ( / )( ) ( )( )         4 175 5 175 5 5 2 5 5 1 175 2           

TC) كه2است گزينه ( همانطور كه مشخص  25 كند.است، هزينه بنگاه را حداقل نمي  
 

  كنند. در اينجا داريم:توليد را به سه مرحله تقسيم مي APو MPهايبراساس منحني»  1«ـ گزينه 34

  TPMP
L

 
  


19 16 31
                ,            TPTPAP , AP

L L
    11

1

16 192 218 9





        

تر است، لـذا بنگـاه   بزرگ APاز MP) توليد1طور كه در نمودار مقابل نيز مشخص است، در مرحله (همان
و در اين شرايط بايد ميزان نيروي كار ) مشغول فعاليت است 1در شرايط فعلي در مرحله يا منطقه يا ناحيه (

  ) توليد برسد، افزايش دهد.2خود را به ميزاني كه به مرحله (

 
  

 
MRبراي انحصارگر، قيمت حداكثركننده سود (نقطه تعادل) از رابطه  »4«ـ گزينه 35 MC شاخص لرنر داريم:آيد. از طرفي مطابق دست ميبه  

  MR MCP MR P P
P P

  
    


51 1 5 251
 

I†I£UÂTμÃ¤yz¨
  : شاخص لرنر 

 
  

MRتعادل انحصارگر از رابطه»  3«ـ گزينه 36 MC آيد، چوندست ميبهQ P 1 1    است بنـابراينP / Q 1 1  وMR / Q 1 2  
  استخراج شود: TC، ابتدا بايد معادلهMCل براي محاسبهخواهد بود. حا

  TCMC
L

  
    

  
35 2 6 35 135 2 6 35

 
 

   

w( ) r ( )
w( ) r( ) w

TC wL rk TC wL
rw( ) r( )

w( ) r( )

 
          
  

2 2 4 1
35 35 45
6 6 8

  
  


  

   

           MR MC / Q Q     1 2 1 45  تعادل :  
  P / (Q) / ( ) /    1 1 1 1 45 5 5      

Qبنابراين در تعادل  Pو 45 / 5   ) به اشتباه انتخاب شده است.2است، اما در كليد منتشرشده سازمان سنجش گزينه ( 5
 

AP


	1
	2
	3
	4
	5
	6

